

За большевистские Темпы

Орган Полевского Р.К. ВКП(б), и Райисполкома
№ 107 (461) 9 октября 1935 г.

На Криолитовом заводе Зиму не ждут

Криолитовый завод сейчас переходит на безубыточную работу. Это значит, с наступлением зимы каждый цех должен работать без перебоев.

Тщательная подготовка к зиме решает судьбу выполнения производственной программы в целом по заводу.

Чувствуется ли эта подготовка в Криолитовом цехе? Нет не чувствуется.

В осенний период цех вступил неподготовленным. Два месяца тому назад были составлены практические мероприятия по подготовке к зиме. Но, что толку от них? Намеченные сроки в списке мероприятий почти все сорваны. По плану еще к 18 сентября должен быть пущен в эксплуатацию мотовоз с вагонетками для отвозки гипса. Должны быть подготовлены мотористы.

Проходит месяц, а дорожка для мотовоза еще не проложена, мотористы не подготовлены.

Транспортный цех (нач. Стекольников) ответственный за прокладку узкоколейной дорожки не торопится с окончанием этих работ. Стекольщиков все еще ищет рельсы и болты.

Успешность подготовки к зиме зависит от того, на сколько будет цех обеспечен сырьем, бесперебойным снабжением электроэнергией и тем, как будет утеплен.

В прошлом году из-за неизворотности руководителей цех был несвоевременно обеспечен сырьем, вместо стекла в окна вставляли фанеру и т.д.

И в этом году ошибки прошлого года не учтены. Солевое отделение остеклено на половину, печное совсем не остеклено, в дробильно-размольном и печном крыши не отремонтированы. В солевом крыша покрыта талью, но до сих пор не прибиты гвоздями, ко-

торых в течении месяца не могут найти.

Зимой 1934 года из-за неотепленной газохода, идущего от газогенераторной станции до печного и сушильного отделений цех простоял 3 суток. Несмотря на это и в нынешнем году он не отепляется.

Плавиковым шпатом цех обеспечен на 4 месяца, ожидается еще 50 вагонов, но он сырой, что в значительной степени затрудняет работу дробильно-размольного отделения. Кроме того, его нужно сушить, а с сушкой обстоит не благополучно, так как сушилка не удовлетворяет требований.

Придется искать какой то другой выход, чтобы в трудные месяцы зимы не остаться без подготовленного сырья.

Криолитовый цех по прежнему работает с простоями. Так, только за сентябрь из-за отсутствия купоросного масла печное отделение простояло 1232 печечаса, или недодало 92 тонны плавиковой кислоты. Из-за частых выключений электроэнергии печное отделение простояло 127 печечасов.

Эти факты свидетельствуют о том, что подготовка к зиме не стала основной заботой в работе не только руководителей цеха, но и завода.

Переход на безубыточную работу требует, чтобы каждый начальник цеха инженер, техник, бригадир, рабочий учили, все недостатки и неполадки и должны работать так, чтобы не было ни одной аварии, ни одного выключения и простоя из за купоросного масла. **«И тот, кто забывает об этом, кто не готовится к зиме, тот не борется по большевистски за безубыточность»** („Уральский рабочий“).

На торговые темы

ТОРГОВАТЬ КУЛЬТУРНО

Все магазины, ларьки Советского союза, в связи с постановлением СНК и ЦК партии о снижении цен и отмене карточной системы начали торговать по новому. Магазины пополнились товарами, приобрели культурный вид. Не перестроили еще свою работу Полевские магазины, торгуют по старому. В хлебном магазине № 8 (Гор-рабкооп) стены и потолок покрыты толстым слоем пыли и грязи, под прилавком и на полу непролазная грязь, трудно установить, когда мылись полы. Находятся в исключительно антисанитарном состоянии весы, на которых вешают хлеб.

В магазине много крыс и мух, нет мухоморов. Хлеб не закрывается, не имеется занавесок, а на складе грязи еще больше.

Продавец Хмелинина ходит в грязном и непривлекательном халате, в котором бьется на складе, в том и торгует.

Магазин не учитывает и неудовлетворяет спрос покупателей. Пше-

ничный хлеб бывает не всегда, нет кондитерских изделий, хлеб привозят сырой и очень низкого качества.

Зав. магазином Чипуштанова не старается удовлетворить спрос потребителя, нет подлинного старания превратить свой магазин в образцовый, культурный, чистый, уютный, она не знает постановления правительства и партии о торговле.

Такое безобразное состояние хлебного магазина дальше не терпимо.

Надо в ближайшие же дни перестроить работу ларька так, как этого требует постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении цен на хлеб и отмене карточек на мясо, сахар, рыбу, масло и другие продукты.

Повседневно заботиться о потребителе.

Легкая кавалерия: ЧИСТЯКОВ,
СЛЕПНЕВА, НОЖКОВ.

Великая родина посылает В КРАСНУЮ АРМИЮ ВЕРНЫХ СЫНОВ!

Привет будущим бойцам!

7-го октября начала свою работу призывная комиссия в нашем районе.

Первый день призыва превратился в торжественный праздник всех трудящихся района. Один за другим молодые ударники заводов и колхозов района приходят в призывную комиссию, они идут горя желанием служить в рядах нашей родной Красной Армии.

В первый день призыва была обеспечена 100 явка. не было ни какого случая рекрутчины и появления на призывной участок в пьяном виде.

Образцовую дисциплину и порядок показали призывники, иначе и не могло быть. Они ясно представляют себе ту высокую и ответственную задачу, ко-

торая поставлена перед ними. Вниманием и заботой окружая призывники со стороны трудящихся района. Об этом говорят, прошедшие один за другим 2 митинга около призывного участка, посвященных призыву.

Призыв начался организованно. Задача всей общности района, партийных, комсомольских, профсоюзных организаций не ослаблять темпов, а еще больше усилить работу за высокое качество в поведении призыва.

Мобилизовать внимание трудящихся на разоблачение всех попыток классового врага пробраться в ряды РККА, усилить политико-массовую работу с допризывниками. Призыв провести на высоком уровне.

Торжество непобедимой воли

На пожарной каланче пробило 7 часов. Около призывного участка показались первые колонны призывников. Здание призывного участка украшено флагами, громадный портрет наркома обороны тов. Ворошилова выделяется на ярком от утреннего солнца полотне.

Приветливо встречают призывника усталые коврами комнаты призывного участка и агит пункта, украшенного монетами и установленного мягкой мебелью.

8 часов 15 минут. Председатель призывной комиссии тов. Павлов проводит первую беседу с призывниками и объявляет призывной пункт открытым, затем он оглашает список первой пятёрки лучших молодых людей района ударников.

В числе этой пятёрки Тагильцев Константин, Понкратов-ударник Промкомбината, Чипуштанов и другие.

На призывной пункт приезжает бывший партизан, участник гражданской войны директор призывного управления „Уралзолото“ т. Кустиков.

Собрав призывников в тесный круг, он повел рассказ о боевом прошлом.

С напряженным вниманием слушают будущие бойцы повесть о боевых делах старших товарищей, о героической борьбе большевиков, красных партизан и красногвардейцев, против контрреволюции. Когда тов. Кустиков стал рассказывать об эпизодах, о боях на полях гражданской войны, перед глазами слушателей, как живые встали прошлые дни, героических атак, беззаветной борьбы за дело Ленина-Сталина.

В 3 часа призывная комиссия должна была сделать вынужденный перерыв, к призывному участку собрались рабочие Криолитового завода приветствовать будущих молодых бойцов Красной армии. На митинге выступил ударник Криолитового цеха тов. Барабан, он произнес маленькую, но яркую речь, передовая будущим бойцам горячий привет от ударников цеха. Вы идете в Красную армию, так служите там как полагаются, учитесь, осваивайте технику и будьте готовы встать на защиту нашей советской земли, а мы остающиеся на производстве, будем хорошо работать, и укреплять оборонную работу.

Не успел еще разойтись первый митинг, как на дороге от Полевского поселка зазелели флаги и послышалась боевая песня, это трудящиеся Полевского завода идут передать привет героям сегодняшнего праздника-допризывникам.

Второй митинг открыт. Стройными колоннами прошли рабочие-Уралзолото, Штанговой электростанции, Промкомбината, Леспромхоза, работники аппарата Райисполкома и ряда других учреждений. С приветственными речами выступали бывшие партизаны, рабочие, зам. секретаря РК ВКП(б) тов. Кивокурцев, пред. призывной комиссии тов. Павлов. В своем выступлении он остановился на конкретных задачах призыва в 1935 году.

От призывников с ответным словом выступал Тагильцев Константин-рабочий-ударник „Уралзолото“.

— Мы будущие молодые бойцы даем слово-крепко бороться за учебу и быть готовыми дать отпор буржуям, а вас призываем бороться здесь за выполнение и перевыполнение производственной программы, заявил оратор.

Радостные, с сияющими лицами выходили из комнаты призывной комиссии принятые в кадровый состав РККА и завидовали им те, которые по состоянию своего здоровья не могли быть бойцами РККА и с ненавистью смотрели на счастливых, разоблаченные чужаки, которым нет места в Красной армии. А. СИБИРСКИЙ И.



НА СТРАЖЕ

По СССР

ГАЗОГЕНЕРАТОРЫ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Московский автозавод им. Сталина изготовил первую партию газогенераторов для грузовиков, которые предназначаются для лесной промышленности. Номинальная мощность каждого из них—75 лошадиных сил.

Газогенераторные грузовики будут работать в районах, отдаленных от железной дороги.

О состоянии политечебы в районе

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ПОЛЕВСКОГО РК ВКП(б)

(От 3 октября 35 г.)

Бюро РК считает, что заметка „Уральского рабочего“ от 30-IX-35 года и передовая „ЗВТ“ от 24-IX-35 г. в основном подтвердились. Состояние партийной учебы в районе неудовлетворительно. Учителя 273 чел., или 68 проц. к составу организации.

Со стороны парторганизации не было, большевистской борьбы за выполнение постановления ЦК ВКП(б) „о пропагандистской работе в ближайшее время“.

В парторганизациях Гор-рабкооп, Зюзельского рудника, Леспромхоза и Мраморской—партийная учеба летом была сорвана, а в ряде организаций школы и кружки работали плохо (Штанговая, Райисполком, Редакция).

Со стороны РК и парткомов повседневного внимания вопросам партийной учебы не уделяется (Криолитовый, Северский и Уралзолото).

Руководители парторганизаций не знают конкретной работы жизни школ и кружков политсетей, нет борьбы за качество учебы, учета работы и посещаемости школ не налажен, нет борьбы со срывами занятий за посещаемость, вопросами комплектования серьезно не занимают, благодаря чему имеется разнообразие форм партучебы.

БЮРО РК ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить следующую сеть кружков и школ политграмоты по парторганизации района на 35—36 г.

Обязать секретарей парткомов и партторгов создать нормальные условия для их работы, обеспечив полную проработку программ всей сетью партпросвещения.

2. Утвердить состав пропагандистов, руководителей политшкол и кружков подобранных комиссией РК

Возложить на каждого пропагандиста персональную ответственность за нормальную работу, руководимо димого им кружка, школы, предупредив о строгой партийной ответственности за срыв учебы по вине пропагандиста.

3. Обязать секретарей парткомов и партторгов на ближайших партсобраниях заслушать доклады о ходе политучебы и проработать настоящее постановление. К 10 октября закончить организацию и комплектование дополнительных кружков и школ политграмоты с таким расчетом, чтобы не было коммунистов не охваченных политучебой. Беспощадно выявлять и разоблачать тех гнилых коммунистов, которые считают, что им не обязательно изучать Марксистско-Ленинское учение.

Райком предупреждает, что эта работа должна быть проведена в соответствии с указанием ЦК ВКП(б) путем кропотливой „организаторской работы по систематическому и тщательному учету и изучению каждого коммуниста, уровня его запросов и подготовки, чтобы правильно определить его в одну из форм партучебы“.

4. Утвердить дни политучебы 5, 10, 15, 20, 25 и 29 числа каждого месяца.

Запретить руководителям всех организаций проводить в эти дни всякого рода собрания и заседания. Бюро РК предупреждает всех секретарей парткомов и партторгов, если они не поставят в центре внимания работу партийных школ и кружков и не создадут внимательной заботы о пропагандистах, будет рассматривать, как нежелание по большевистски бороться, о поднятии идейно политического уровня коммунистов.

5. В целях подготовки к периоду подготовки пропагандистов организовать с 10 октября при парткабинете семинар—руководителей кружков по изучению истории партии, руководителем семинара утвердить тов. Храпова. Занятия семинара установить раз в декаду: 7, 17, и 27 числа каждого месяца, обязать всех пропагандистов аккуратно являться на семинар.

6. Поручить тов. Кивокурцеву с 15 октября организовать при РК ВКП(б) семинар пропагандистов кандацетских школ и кружков текущей политики. Руководителем семинара утвердить тов. Корягина.

7) В целях налаживания систематической работы с коммунистами одиночками установить 19 числом ежемесячных партийных собраний коммунистов одиночек с вызовом последних в район, используя их созыв и для организации учебы с ними путем дачи индивидуальных заданий.

8. В целях изжития имевшего места недостатков в работе политшкол и кружков (оторванность преподавания от важнейших политических вопросов современности). Обязать всех пропагандистов—безусловно обеспечить выполнение указаний ЦК ВКП(б) „в ходе занятий всех школ и кружков обязательно проводить беседу со членами кружков по вопросам политики партии и международного положения. раз“ясняя членам кружков неясные для них или интересующие их вопросы“.

Обязать пропагандистов проработать в октябре мес. во всех полит. школах и кружках решение VII Конгресса Коминтерна согласно плану проработки, рекомендованного ЦК ВКП(б).

9. Обязать тов. Кивокурцева закончить организацию и комплектование вечернего КОМВУЗ „а и СПШ к 10 октября с таким расчетом, чтобы не позднее 14 начать регулярные занятия. Обязать все парторганизации командировать на учебу в КОМВУЗ и СПШ лучших товарищей из парт. актива, создавая все условия для их нормальной учебы. Зав. вечерним КОМВУЗ „ом и СПШ т. Филипова.

10. Обязать все парт. организации и руководителей организации во всех общеобразовательных, технических и разного рода школах, кружках и курсах ввести раз в декаду преподавание полит. часа, выделяя на их проведение лучших пропагандистов. Поручить тов. Кивокурцеву к 10 октября выработать план тем для полит. часа.

11. Обязать секретарей парткомов и партторгов оказывать всемерную помощь в организации и комплектовании комсомольской полит. сети, путем: выделения лучших проверенных пропагандистов для комсомольской сети, с систематической проверкой работы комсомольской сети и изучения истории партии комсомольским активом, систематически организуя доклады руководящих парт. работников о важнейших этапах борьбы партии за победу пролетариата, повседневно помогая изживать недостатки в организации комсомольской учебы.

12. В целях изжития необеспеченности полит. учебниками партийной и комсомольской сети, предложить всем партийным и комсомольским организациям провести сбор и обмен учебниками между организациями, для обеспечения кружков одинаковыми учебниками (одного автора).

Одновременно просить Обком партии выделить для района 200 учебников „Кюриана“ по истории партии и литературу по VII Конгрессу Коминтерна.

13. Обязать Зав. парт. кабинетом тов. Филипова основой своей работы сделать организацию руководства и оказание методической помощи пропагандистам и слушателям кружков и школ полит. грамоты, путем:

а) организации и проведения периодических консультаций для пропагандистов и слушателей школ.

б) Организации периодических лекций и докладов для пропагандистов на основе учета их запросов.

в) систематического посещения полит. занятий, организации совещаний по обмену опытом пропагандистов и установление повседневной связи парт. кабинета с пропагандистом.

г) Подбора и обеспечения пропагандистов литературой, материалами и наглядными пособиями по проводимой теме, организовав выставки по прорабатываемым темам.

Поручить тов. Кивокурцеву приобрести для библиотеки парткабинета книг полного сочинения Ленина до 10 комплектов, 6 томника до 15 коплек, 2-х томников до 20 экз., Сталина „Вопросы Ленинизма“ до 150 экз., а также и другой литературы и наглядных пособий.

14. Утвердить пропагандистами для школ и кружков по изучению истории партии и текущей политики организуемых профсоюзной организацией для педагогов следующих т. т.

а) Пелевской завод по изучению истории партии тов. Еловских.

б) Полевской завод кружок текущей политики тов. Ялунину.

в) Северский завод кружок по изучению истории партии тов. Печурина. Обязать парт. организации где не будет организовано специальных кружков и школ для педагогов включить последних в полит. сеть.

15. Утвердить руководителем кружка текущей политики организуемого профсоюзной организацией для работников искусства тов. Богомолова и Медведева.

16. Утвердить руководителями по истории России и СССР в общеобразовательных школах взрослых повышенного типа, в Полевской школе т. Ушакову, в Северской школе тов. Печурина.

17. Обязать уполномочен. профсоюз тов. Богомолова и руководителей профсоюзных организаций организовать разного рода школы и курсы, для вовлечения в учебу широких масс рабочих и служащих (кружки ликбезов, малограмотных, кройки и шитья, текущей политики, профкурсы, профтехшколы и т. д.) Обязать парторганизации обеспечить профсоюзную сеть просвещения пропагандистами.

18. На каждом заседании бюро заслушивать о работе партшкол и кружков, практикуя доклады пропагандистов и слушателей. Обязать парткомы и парт. группы на каждом собрании заслушивать об учебе коммунистов.

Секретарь РК ВКП(б) Малофеев.

КОГДА—ЖЕ БУДЕТ НАЛАЖЕНА ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ?

Телефонная связь—нероскош. С каждым днем трудящиеся Полевского района предъявляют новые требования и запросы к нашей связи.

Телефон помогает четко и оперативно руководить. Едвали найдутся такие смелчаки, которые опровергли бы эту истину. Но работники связи не хотят этого понять. Работают попрежнему исключительно плохо.

Срочно по телефону нужно уточнить цифры отчетов и всевозможных сводок, но по телефону этого не добиться. Для того, чтобы вызвать Мраморскую телефонную ста-

Жизнь в одном детском общежитии

Постановления СНК СССР и ЦК партии о школе от 3 сентября, и постановление о свободной торговле учебниками и учебными принадлежностями, расширение сети школ, разного рода детских учреждений (детдома, сады и др.) доказывают великую, повседневную заботу партии о молодом поколении нашей страны. Но партийная, комсомольская организации и сельсовет Северского завода совершенно не интересуются состоянием детских учреждений. На Северском заводе имеется единственное детское общежитие средней школы, но о нем ни кто не заботится. Дети предоставлены сами себе. Ни каких условий для хорошей учебы им не создано.

Вот что пишут нам дети, живущие в этом общежитии: Зюзева Шура, Лещев Вася и Хахарев Коля.

—У нас в общежитии грязно, в комнате (3 м. ширины и 7 м. длин.) 14 мальчиков спят на 10 кроватях и на 17-ти кроватях ютятся 19 девочек. Не имеем постельных принадлежностей. На 2 комнаты имеется только 2 стола, нет стульев, сидим на кроватях, нет возможности дома заниматься. Единственный и то грязный умывальник обслуживает всех учеников. Нет кипяченой воды, а кадка, приспособленная для воды, стоит в сенях в нее попадает пыль и грязь.

Наше питание состоит из картофеля, который приносим в выходной день из дому. Каждый имеет котелок и на кухне варит себе обед, и завтрак и ужин, где получа-

ется толкотня и очень часто приходится кушать полусырую картофель. Не всегда имеем кипятка для чая, т.к. сторожика не желает несколько раз в день ставить самовар, для первой и второй смены.

Дрова пилят и колют сами ребята, живут же дети в возрасте от 11-до 14 лет, а печь сторожика топит тогда, когда ей заблагорассудится.

Свободное время ребята проводят кому как вздумается. „Нет у нас ни каких игр—говорят ребята. Нет ни шашек, ни домино, ни лото.“

— Ни кто нашей жизнью не интересуется. Комсомольская и пионерская организации школы ни разу не приходили в общежитие“.

Секретарь парткома т. Завьядов, председатель с/совета Оглуздин, здравотдел и учителя нас не посещают.

Надо в ближайшие же дни обратить внимание на жизнь общежития, организовать общее питание, привести общежитие в такой вид, чтобы он отвечал на все гигиенические требования детского учреждения, организовать отдых ребят, выпустить детские газеты, журналы и организовать игры. Заботиться о детях, чаще посещать их.

Люди, допустившие что дети рабочих живут в таком кошмарном положении, должны быть привлечены к ответственности.

Л. Смирнова.

Обеспечим район ШКОЛЬНЫМИ ПРИНАДЛЕЖНОСТЯМИ

Проработав решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР о школе, собрание рабочих столярного цеха Промкомбината его одобрило и вынесло постановление:

Обеспечить свой район школьными принадлежностями, (Сумки, линейки, пеналы ручки и др.) одновременно обязало администрацию Промкомбината, доставить материал, чтобы из-за него не было никакого замедления.

Треугольник цеха.

Создайте Условия для учебы и работы

Мы ученики школы ФЗУ Криолитового завода, просили дирекцию чтобы нам дали денег на питание в столовой, на это дирекция мало обращает внимания. Жить нам невыносимо при этих условиях. В столовой обеды дорогие для нашей зарплаты и не удовлетворяют нас. На завтрак один кампот, обед из двух блюд, ужин одна похлебка и каши ложки две, а стоит дороже обеда (80 коп). Мы просим чтобы улучшили питание сделали

лучше и дешевле.

Мы ходим не в чистой одежде, так как белье сдали уже пятнадцать две в стирку и все не можем получить, сейчас все белье на себе грязное и переодеться не вочто. В общежитии грязно, пол не моют, много клопов. Воды каждый день до 12 часов нет.

Свое свободное время не проводим культурно. Не видим ни кино, ни игр, нет физкультурника. Просим помочь нам!

Такие условия влияют на качество учебы и работы.

Черемных, Романов, Мазенин, Полин.

За редактора М. БЫКОВ.

Объявления

Потерялась корова масти бусной, один рог лома. О месте нахождения сообщить по адресу ПОЛЕВСКОЙ ЗАВОД СОВЕТСКОЙ 23. БАБУШКИНОЙ Т. А.

Райпромкомбинату требуют

на постоянную работу: Маль-нульатор—1. ст. счетовод-1. счетовод-1. ассистент-1.

Оплата труда по соглашению. Директор КОМАРОВ.

Борбикова.